

## INFO LETAK ZA PACIJENTE

# ERCP

### OPIS POSTUPKA:

Endoskopska retrogradna kolangiopankreatografija ili ERCP je dijagnostički postupak koji se izvodi savitljivim instrumentom (duodenoskopom), s kamerom i hladnim svjetlom na vrhu, te otvorom radnog kanala kroz koji prolaze instrument.

Endoskop se uvodi kroz pacijentova usta, jednak i želudac, do dvanaesnika gdje je izlazište žučnih i gušteračnog voda. Kroz radni kanal se uvede tanka plastična cijev i ubrizga kontrastno sredstvo u žučne vodove i/ili gušteračni vod, čime se omogućuje – pod kontrolom rendgenskih zraka – prikaz eventualnih patoloških procesa u žučnim vodovima i/ili vodu gušterače.

### INTERVENCIJE:

- Odstranjenje kamenaca iz žučnih vodova
- Postavljanje stenta/drenaža žučnih vodova
- Uzimanje uzoraka za patohistološku (PHD) analizu



ERCP je dijagnostički postupak koji se isključivo obavlja po preporuci intervencijskog gastroenterologa. Prije samog postupka potrebno je obaviti dodatnu obradu po gastroenterologu (gastroskopija), te pregled anesteziologa budući da se pretraga izvodi u općoj intravenskoj anesteziji (ako ne postoji kontraindikacija).

Neposredno prije ERCP-a dobit ćete informirani pristanak na potpis, te u slučaju bilo kakvih nejasnoća možete postaviti dodatna pitanja. U pratnji zdravstvenog osoblja bit ćete odveženi u posebno opremljenu salu na Kliničkom zavodu za dijagnostičku i intervencijsku radiologiju. Postupak se izvodi ležeći na lijevom boku. Predviđeno trajanje je 30-60 minuta, ali može potrajati duže ovisno o nalazu. Nakon pretrage boravit ćete u sobi za buđenje oko sat vremena (ovisno o procjeni anesteziologa), te ćete biti odveženi natrag na Zavod za gastroenterologiju i hepatologiju. Na dan pretrage bit ćete na karenciji, te se kontrolne laboratorijske pretrage (krv,urin) rade na dan postupka u 18:00, i dan nakon postupka u 6:00.

Postupak se izvodi isključivo u bolničkim uvjetima što znači da je vrijeme boravka u bolnici najmanje 1 dan.

Zavod za gastroenterologiju i hepatologiju Kliničkog bolničkog centra Osijek je jedina zdravstvena ustanova u istočnoj Hrvatskoj koja izvodi ERCP.

